

ERRATA AO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 006/2022/DETRAN/MT  
(PROCESSO DETRAN-PRO-2022/00554.01)

O EXTRATO DO CONTRATO Nº 006/2022/DETRAN/MT, publicado em 14 de DEZEMBRO de 2022 no DOE Nº 28.393 Página 47

Onde se lê:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 260.923,00 (duzentos e sessenta mil e novecentos e vinte e três reais).

Leia-se:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 260.928,00 (duzentos e sessenta mil e novecentos e vinte e oito reais).

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 187c0db9

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)